
 

 

Úřad práce České republiky 

Krajská pobočka v Ústí nad Labem 

Kontaktní pracoviště Litvínov    

 
Adresa objektu: U Zámeckého parku 2000, 436 01 Litvínov  

Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činností ÚP ČR. 

Objekt je bezbariérově přístupný pouze do 1. nadzemního podlaží (1.NP). 

Základní přehled přístupnosti 

     
 

Uživatelský popis  

Vstup   

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen betonovou dlažbou.  

Budova má 2 vstupy do budovy. Z pravé strany je vstup bezbariérový v úrovni chodníku, 
s automatickými dvoukřídlovými posuvnými dveřmi průchozí šířky 160 cm.  Z levé strany je 
hlavní vstup z úrovně chodníku s nutností překonat do přízemí schodiště se 4 schody, do 2. 
nadzemního podlaží pak pouze po schodišti o 16 schodech, bez možnosti využití výtahu, či 
výtahové plošiny. Vedle hlavního vstupu navazuje recepce pro všechny agendy 
zabezpečované v budově.    

Interiér  

Pro klienty je klientské centrum vybaveno vyvolávacím systémem. 1. NP je vybaveno recepcí, 
čekárnami a přepážkami klientského centra. Vyhrazené jsou přepážky pro osoby se 
zdravotním postižením a osoby imobilní. Součástí klientského centra je také místnost WC (pro 
muže, ženy a imobilní osoby). 2. NP je taktéž vybaveno čekárnou a přepážkovým pracovištěm 
po pravé straně podlaží. Ostatní místnosti jsou jednotlivé kanceláře i s přístupem pro klienty.    
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Výtah  

Budova je bez výtahu. Bezbariérový přístup do budovy pro imobilní klienty je zajištěn pouze 
do 1.NP z pravé strany budovy.  

Hygienické zázemí  

Místnost WC pro klienty je pouze v 1.NP budovy v její pravé části. WC je pro muže, ženy a 
osoby imobilní. Dveře do tohoto WC jsou šířky 90 cm. Vstup do WC je umožněn pouze na 
zapůjčení klíče na recepci.   

Parkování  

Pro osoby s pohybováním omezením je vyhrazeno 1 parkovací místo k stání před budovou 
ÚP, před bezbariérovým vchodem do budovy.   

 

Fotodokumentace  

 

 

 

 

 

 

 

 


